
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Séance de perfectionnement        

de la parole 

L., 1er avril 2014 

THEME : au restaurant 

 

Objectifs linguistiques 

Objectif articulatoire : 

Le /H/ et le /G/ 

Lexical  

L’addition 

Payer en espèces 

Syntaxique  

Utiliser le conditionnel 

Varier les structures de 

l’expression du souhait 

 

Objectif prosodique : 

Mettre l’intonation en posant 

des questions, ne pas parler 

trop vite 

Objectif de communication : 

Echange serveuse / cliente 

 Accueillir une cliente, 

prendre une commande 

Objectif d’éducation auditive : 

Identifier des bruits du 

restaurant  



Supports / matériel : 

- Tablier  

- Menu 

- Carnet + stylo 

- Ordinateur  

Déroulement de la séance : 

 Présenter le thème et les objectifs 

 

 Situation de communication : 

- Définir les rôles : cliente / serveuse (L.) 

- Accueillir la cliente : combien de personnes êtes-vous ? est-ce que vous 

voulez voir le menu ? 

- Prendre la commande : vous avez choisi ? vous voulez voir la carte des 

desserts ? etc 

- Proposer les moyens de paiement : par chèque, par carte bleue, en 

espèces 

- Inversion des rôles 

 

Travail de langue prévu : 

Exprimer le souhait en variant les structures au conditionnel : j’aimerais, 

je voudrais, je souhaiterais.  

Forme interrogative : qu’est-ce que vous voudriez boire ? 

 

Education auditive (pendant la situation de communication) 

Identifier des bruits de vaisselle cassée, d’un couteau qui coupe, de la 

porte d’entrée 

 

 

 


